



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO LAURO WANDERLEY  
INSTITUTO PARAIBANO DE ENVELHECIMENTO

## RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº01 /2018– CECP/UFPB

### PROCESSO SELETIVO – CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM CUIDADOS PALIATIVOS

A Coordenação do Curso de Especialização em Cuidados Paliativos (CECP) da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições que são conferidas pelo regulamento em vigor, torna pública a **retificação do Edital 01/2018**, com a mudança do endereço eletrônico, no item 2.0 – **Da Inscrição**:

#### ONDE SE LÊ:

As inscrições para o processo seletivo serão realizadas EXCLUSIVAMENTE online pelo Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA), no período de 23 de maio de 2018 até às 17 horas do dia 29 de maio de 2018, no endereço eletrônico:

[https://sigaa.ufpb.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/](https://sigaa.ufpb.br/sigaa/public/processo_seletivo/)

#### LEIA-SE:

As inscrições para o processo seletivo serão realizadas EXCLUSIVAMENTE online pelo Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA), no período de 23 de maio de 2018 até às 17 horas do dia 29 de maio de 2018, no endereço eletrônico: <https://sigaa.ufpb.br/sigaa>. Portal público, na aba processo seletivo – *Lato Sensu*.

**No item 9.1.1 - Da Primeira Etapa: Currículo Lattes**

#### ONDE SE LÊ:

**b)** O candidato que **não atingir 31 (trinta e um) pontos** estará desclassificado. Será aprovado nesta etapa o candidato que obtiver 31 pontos (nota 7,0) ou mais no currículo, conforme tabela para conversão de pontos do currículo em nota, apresentada no **ANEXO V**.

**LEIA-SE:**

**b)** O candidato que **não atingir 3,1 (três vírgula um) pontos** estará desclassificado, conforme tabela para conversão de pontos do currículo em nota, apresentada no **ANEXO V**.

**Da Tabela para conversão de pontos do currículo em nota (ponto de corte = nota 7,0) apresentada no ANEXO V**

**ONDE SE LÊ:**

<b>PONTOS</b>	<b>NOTA</b>
0 a 30	DESCCLASSIFICADO*
31 a 40	7,0
41 a 50	7,5
51 a 60	8,0
61 a 70	8,5
71 a 80	9,0
81 a 90	9,5
91 a 100	10,0

\*Inferior ao ponto de corte, segundo estabelecido no Edital 01/2018

**LEIA-SE:**

**Tabela para conversão de pontos do currículo em nota (ponto de corte = nota 7,0)**

<b>PONTOS</b>	<b>NOTA</b>
0 a 3,0	DESCCLASSIFICADO*
3,1 a 4,0	7,0
4,1 a 5,0	7,5
5,1 a 6,0	8,0
6,1 a 7,0	8,5
7,1 a 8,0	9,0
8,1 a 9,0	9,5
9,1 a 10,0	10,0

\*Inferior ao ponto de corte, segundo estabelecido no Edital 01/2018.

João Pessoa, 17 de maio de 2018.

Profª Drª Solange Fátima Geraldo da Costa  
Coordenada do Curso de Especialização em Cuidados Paliativos